



雷雨未走远 气温有望降

晚报讯 (记者 刘一单) 昨日,最高气温高达38℃,不少市民直呼受不了。好在市气象部门预报,雷雨并未离开我市,今天局部地区将有雷阵雨光临,未来两天,伴随着阴天、雷雨和阵风,气温将有所下降。

市气象部门预报,今天全市天气晴转多云,局部有雷阵雨,降水概率30%,南风2—3级,最低气

温28℃,最高气温37℃。23日,全市天气阴有雷雨,北风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风7级,气温27—34℃。24日,全市天气阴有雷雨,北风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风7级,气温25—32℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市8个监测点中仅污水处理厂空气质量为轻度污染,其余均为良。其中,市中区

政府最近1小时AQI指数为98,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂最近1小时AQI指数为102,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为94,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;峄城区政府最近1小时AQI指数为99,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台

儿庄区环保局最近1小时AQI指数为93,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近1小时AQI指数为77,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;市环保局最近1小时AQI指数为94,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;高新区最近1小时AQI指数为94,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

滕州50家企业“持证”排污

不按要求超标排放,将吊销许可证

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 陈庆武) 滕州市环保部门日前透露,截至目前,该市共有50家重点排污企业的67个项目拿到了排污许可证。今年,该市排污许可证的发放范围为:产生化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物四项主要污染物的生产性工业企业,按照滕州市《十二五主要污染物排放总量控制计划》,经企业申报、总量核定、意见反馈等程序后,针对企业的生产项目,发放排污许可证。证件有效期为一年,到期后环保部门将对证件进行年审。

对于排污许可证对环保监管带来的作用,该部门相关负责人介绍,通过实施排污许可证制度,该部门建立了基本完整的企业排污许可证管理档案,做到了“一企一档”,并通过计算机管理,准确掌握排污企业的基本情况、污染治理设施运行情况和主要污染物排放情况。此外,该部门还按照滕州市规定的污染物总量控制指标,定期对排污单位进行监督检查和监测核实,对不按许可证要求超标排放的,吊销其许可证,对无证排污的单位,按照有关法律法规予以查处。

1.5亿元注入省级区域战略推进

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日,市财政部门透露,我市获省级区域战略推进专项资金1.5亿元。

近期,省财政厅、省发改委以《关于下达2014年区域战略推进专项资金的通知》(鲁财建(2014)33号)下达我市2014年区域战略推进专项资金1.5亿元。在项目安排上,市财政部门和发改部门加大了对基层地区及民生、公益性

项目的倾斜力度,最终确定了20个项目,已拨付财政补助资金1.5亿元。具体为:农业特色产业振兴规划落实项目1个,补助700万元;省级以上园区基础设施建设项目6个,补助6100万元;职业教育基础设施建设项目1个,补助3000万元;乡村旅游基础设施项目8个,补助3100万元;现代服务业发展项目3个,补助1900万元;城乡发展规划修编项目1个,补助200万元。



“美丽”月亮湾

7月20日,世界旅游小姐参赛选手走进月亮湾湿地公园参观游览,她们来自中国、英国、俄罗斯、巴西、希腊、乌克兰、韩国及东南亚等国家和地区。世界旅游小姐大赛1993年创办于马来西亚吉隆坡,是一项国际性的旅游文化使者评选活动。(记者 马高超 摄)

18类价格违法行为细化

晚报讯 (记者 焦兴田) 市物价部门日前出台了《枣庄市价格行政处罚自由裁量基准》,根据违法情节、违法数额、社会危害程度等的不同,将18类价格违法行为的违法程度细分为轻微、一般、较重、严重、特别严重五个等级,相应细化量化了不同的处罚依据和处罚标准。

此外,该部门还规范了处罚文书的制

作,全市物价部门使用统一的处罚文书格式,编印了《价格行政处罚文书示范文本》,对32种文书格式及填写要求逐一对照说明。要求各区(市)物价局定期召开价格案卷评审会,重点评查案件适用法律、程序、自由裁量权行使及行政处罚文书标准的执行情况,使文书及案卷管理与国家规定无缝对接。

滕州新增两处 省级创业孵化示范基地

晚报讯 (特约记者 金亮) 滕州市农副产品物流中心创业园、滕州市春之兰创业孵化基地日前成功获批省级大学生创业示范园和省级创业孵化示范基地。至此,滕州市共有3处省级(大学生)创业孵化示范基地(园),位居全省县级创业示范基地数量之首。

该市人社部门依托创业孵化基地(园区)建设,组建了一支由社会专家教授、优秀企业家组成的创业导师志愿者队伍,不定期免费开设创业培训班,帮助他们筛选门槛低、风险小、收益好的项目进行创业,为创业者提供企业运营、人事管理、产品

销售、法律咨询等方面的专业服务,并与创业学员签订帮扶协议,“一对一”跟踪服务到底。同时,降低创业进入门槛,实施小额担保贷款“快易贷”工程;落实创业补贴、税费减免、贴息贷款、社保补贴等扶持政策,完善项目引导、培训对接、创业孵化综合服务机制,提高“孵化”成功率。

目前,滕州市共拥有创业指导中心24个,创业导师136名,创业项目400余个。上半年,累计发放小额担保贷款2260万元,直接扶持368人成功创业,带动就业2680人。

外用疫苗 专克牛皮癣 老顽癣

无效重奖10万元

最近,街头巷尾、专家患者都在热议这种名叫“皮特·邦”的美国尖端皮肤病特效药,只需一喷,当即就能止痒,72小时内终止脱屑,无论是多牛的牛皮癣、鱼鳞病、银屑病、湿疹、各种皮炎、顽固瘙痒……不用吃药,不抹激素类药膏,轻松一喷,3周左右都能完全康复不留痕,这不是神话,而是科学。

这种神奇的稀土银消喷剂是由我国科技部、卫生部联合引进的发明成果,并授权郑州康金瑞健康产业有限公司独家生产并推广,国家药监部门特授予豫食药监械(准)字2012第2260016号的批准文号。

皮特·邦 稀土银消喷剂采用最先进的纳米级透皮缓释技术,一喷就灵,零距离给药,安全、高效、无激素、无毒副作用,直达病灶,改变癣毒细胞膜ATP酶活性和细胞核内外离子交换,快速切断顽癣病毒基因链,使其无法分裂,促使牛皮癣细胞组织有机分离、脱落,消除皮屑和红斑,避免了口服药物对肝肾的损害。彻底摆脱用时有效,不用更糟的口服激素药和外用激素类药膏。靶向修复一癣症变异细胞基因序列,

彻底治愈牛皮癣,无效重奖10万元。

不抹药 不吃药 一喷就好

轻轻一喷(强力止痒):清凉舒爽的感觉迅速渗透到病变皮肤深处,难忍的瘙痒迅速减轻,停止抓挠。

3—7天(祛屑消斑):皮肤不再大量脱屑,红斑范围明显缩小,红肿、丘疹消退,色素沉着变淡。

7—15天(无痕换肤):患者皮痂开始脱落,手、足、体部慢慢变得光滑平整,开始从内到外长出鲜嫩的新皮肤。

2个月(基因修复):稀土银离子快速切断遗传基因链,癣症变异细胞基因序列恢复正常,彻底治愈牛皮癣,老顽癣。轻度患者仅需1—2个月,重度患者仅需3个月。

七大顽癣 一喷就灵

牛皮癣、顽固性瘙痒、湿疹、神经性皮炎、体癣、头癣、手足癣等顽固性皮肤病

皮特·邦抢购热线:4007—101—112
为保证产品品质,免费送货,货到付款。

首个治鼻非物质文化遗产,教您巧除鼻炎!

鼻炎秘方现世

山东淄博,一个第三大工业城市,可吸入微粒以及空气污染情况在全省数一数二,然而,该市的鼻炎患者比率在全省乃至全国,却是最小的。

原来,在当地,有一个被鼻炎患者称为“国宝级”的民间中医大师,扈福证。扈先生凭借扈氏中医家族,相传14代、流传400余年的神奇药膏——扈氏鼻炎膏,治好了当地方圆数百里的数万名鼻炎患者,他因此被尊称为“治



鼻圣祖”。扈氏家族400多年来,一直依靠自行研制的秘方代代相传,济世救人,使无数的顽固鼻炎患者最终康复。扈先生根据自身多年的实践经验,历经5年,对扈氏鼻炎膏的秘方进行了改进,极大地提高了扈氏祖方的效力,尤其对青少年鼻炎患者的效果更加显著!

国家专利【扈氏鼻炎膏】,凭借悠久的历史,良好的口碑,2009年被评为山东省省级非物质文化遗产,现正申报国家非物质文化遗产,受到当地政府重点保护,这在治鼻产品中是绝无仅有的。在枣庄上市8年来,靠着确实的效果治好了数以万计的鼻炎患者。

流鼻涕、反复感冒、头疼头晕、记忆力减退、嗅觉失灵,严重影响工作和生活,严重的还会诱发鼻窦炎。尤其是青少年患鼻炎更是会影响生长和智力发育,而且经常流鼻涕会受到同学的冷落,产生孤僻怯懦的不良性格。

特大喜讯 免费使用!

为了让非物质文化遗产、400年祖传秘方——【扈氏鼻炎膏】更好地造福百姓,特征集500名鼻炎患者,免费体验扈氏祖传鼻炎秘方

的神奇疗效,早日摆脱鼻炎烦恼!
免费体验地址:市中区立新小学北100米路西 电话:0632—8992097